
RETRO Line

Prateći retro talas u opremanju modernih kuhinja,  Eurolux predstavlja svoju novu kolekciju rerni koje imaju retro dizajn u kome je iskombinovana 

funkcionalnost sa estetikom. RUSTIČNI izgled i koloritna rešenja u boji slonove kosti, bakra, karbon-grafita i bež granita novih modela - FVNR 57 i FVNR 

462B predstavljaju savršen dodatak klasičnom dizajnu COUNTRY ASPIRATORA marke Faber. Radi optimalnih kombinacija u istim bojama su urađeni i 

zaštitni okviri novih staklokeramičkih RETRO PLOČA marke Eurolux.

ECONOMIC Line

Urađene u crnom ili belom staklu i inoksu, ECONOMIC rerne su najbolje rešenje za sve one kojima je stalo do OPTIMALNE cene i senzacionalne pune 

petogodišnje OPTIMUM garancije. Stilski izgled ovih rerni je u potpunosti u skladu sa praktičnošću koju nude. Zato što zaslužujete rernu, ne samo za 

pripremu hrane, već i sjajnog izgleda.

SPECIFIC Line 

Tražite malu a multifunkcionalnu rernu za kuhinju ili rernu sa velikim korisnim kapacitetom, koja je  dostojna i najluđih kulinarskih izazova ... Nema 

problema! Rerne italijanske kompanije  Nardi nude niz rešenja koja su prilagođena Vašim specifičnim potrebama.  

Pravi stručnjaci se odlikuju PRAVIM PREDNOSTIMA

Vruće iznutra  hladno spolja ... Rerne Eurolux garantuju bezbednu i nisku 

temperaturu vrata, zahvaljujući preciznom trostrukom zastakljenju. Usavršeno 

trostruko termoreflektujuće zastakljenje vrata rerne doprinosi bržem dostizanju i 

održavanju željene temperature: održava  toplotu u procesu kuvanja i čini da 

vrata rerne budu bezbedno hladna na dodir. Ovo je prednost koja garantuje 

maksimalne rezultate uz minimalnu potrošnju el. energije.

TROSTRUKO ZASTAKLJENA VRATA- 

COOL TOUCH

Zahvaljujući izuzetnom Easy to Remove sistemu vrata rerne se mogu lako izvaditi za samo 

nekoliko sekundi, bez potrebe za bilo kakvim alatom. Potpuno glatko i ravno unutrašnje 

staklo vrata minimalizuje zadržavanje prljavštine i omogućava brzo i lako održavanje. 

DEMONTAŽNA VRATA SA CELIM UNUTRAŠNJIM 

STAKLOM 

Pravi stručnjaci razvijaju se radi SUTRAŠNJICE

Evropska direktiva o potrošnji energije predvidja dijapazon kategorija od A do G. Set 

inovativnih karakteristika omogućava rernama Eurolux postizanje izuzetnu 

energetsku efikasnost i do 15 % manju potrošnju energije u odnosu na rerne A klase. 

Prednosti kao što su :

ENERGETSKA EFIKASNOST- 15 %

NOVA GENERACIJA BRIGA ZA OKRUŽENJE

A
-15%

obezbeđuju veoma efikasnu cirkulaciju , distribuciju i odvođjenje toplote , značajno 

smanjujući mesečne račune za struju . Tako kombinujete prava kulinarska 

dostugnuća sa ozbiljnim smanjenjem vremena za kuvanje i realnom brigom za 

životnu sredinu .

Modernizovano korito

Trostruko zastakljena vrata i precizna toplotna izolacija

Nova Heat Guard termootporna lajsna

 Usavršeni dvozonski sistem za hlađenje Intensive Airing

Visok kvalitet grejača

NOVA HEAT GUARD

TERMOOTPORNA LAJSNA

Inovativna termootporna traka, koja pokriva staklo na vratima, doprinosi 

optimalnom izvođenju vrućeg vazduha i potpomaže Cool Touch efektu vrata. 

Osim minimalizovanja toplotnih gubitaka, inovacija ima higijensku i estetsku 

funkciju pošto delikatno skriva slobodan prostor između zasebnih stakala i 

sprečava prljanje tokom procesa kuvanja.
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Pravi stručnjaci znaju da je DOBRA KOMUNIKACIJA u osnovi svega.  

Komunikacija samo jednim dodirom je ostvariva zahvaljujući kombinaciji između usavršenog Full Touch programatora i inteligentnog 

senzorskog displeja koji daje vizuelizaciju izabranog programa i vreme kuvanja, zadatu temperaturu, aktivira zvučnu signalizaciju i Child 

Lock zaštitu. To je kombinacija koja omogućava preciznije upravljanje tokom procesa kuvanja, doprinosi elegantanom dizajnu upravljačke 

ploče i čini da njeno čišćenje bude lakše nego ikada pre.

FULL TOUCH CONTROL ZA INTUITIVNO SPORAZUMEVANJE
FULL TOUCH
C O N T R O L

Kombinacija Push tastera i usavršenog senzorskog programatora garantuje brzo i lako postavljanje najprikladnijeg programa i 

temperature za pripremu svakog jela. Jednostavnim pritiskanjem tastera  sprečava se slučajna promena funkcije u toku dečije igre a 

istovremeno se olakšava čišćenje upravljačke ploče i obezbeđuje se jednostavna vizuelna estetika.

PUSH TASTERI ZA LAKŠU KOMUNIKACIJU
PUSH
BUTTONS

Pravi stručnjaci drže do BEZBEDNOSTI

Opremljen snažnim tangencijalnim motorom, usavršen dvozonski Intensive 

Aeration sistem stvara vazdušni omotač oko spoljašnjeg dela rerne i vrata rerne, 

hladi spoljašnje ploče i sprečava pojavu kondenzacije. Rezultat toga su hladna 

vrata, zaštićeni kuhinjski elementi i apsolutna bezbednost prilikom pripreme 

hrane.  

INTENSIVE AIRING

INTENSIVE AERATION

INTENSIVE 
AIRing 

CHILD LOCK zaštita rerni Eurolux sprečava slučajno uključivanje i isključivanje kao i 

nepoželjne promene već zadatih funkcija, dok se Vaša deca igraju okolo.

CHILD LOCK ZAŠTITACHILD 
LOCK  

Tradicionalno ručno upravljanje je najbolje rešenje za one koji su ljubitelji već poznatih tehnologija i koji preferiraju upotrebu mehaničkih 

prekidača. Dovoljno je da okrenete prekidač ka ikonama željene funkcije i temperature rerne i pečenje je počelo. 

ANALOGNI PROGRAMATOR ZA KLASIČNI DIJALOG

Za veću praktičnost i bezbednu upotrebu, rerne Eurolux su opremljene teleskopskim vođicama na jednom ili dva nivoa i držačima sa 

krajnjim stoperima koji omogućavaju lako vađenje hrane bez rizika da rešetke ili police ispadnu iz rerne ili da padnu tokom pečenja. 

TELESKOPSKE VOĐICE

Pravi stručnjaci ne zanemaruju UDOBNOST PRILIKOM ČIŠĆENJA 

Površina unutrašnje strane rerne Eurolux je obložena emajlom Easy to Clean koji je otporan na visoku temperaturu, koji je izuzetno gladak 

i lak za održavanje. Njegova specijalna formula sprečava lepljenje prljavštine i čini čišćenje bržim i efikasnijim.   

EMAJL EASY TO CLEAN

Pravi stručnjaci cene INTELIGENTNU FUNKCIONALNOST

Više nije potrebno da otvarate rernu svaki put 

kada želite da proverite jelo. Osvetljenje je 

aktivno tokom celog procesa pečenja kako 

biste videli ono šta pečete. 

Predstavlja visokoefikasni režim rada za 

ubrzano odmrzavanje namirnica zahvaljujući 

cirkulisanju toplog vazduha.

OSVETLJENJE BRZO ODMRZAVANJE

Radi samo donji grejač. Predstavlja 

adekvatan režim za pripremu peciva i hrane 

koja se kuva u vodi gde je potrebna veća 

količina toplote koja dolazi odozdo.    

PEČENJE ODOZDO

PEČENJE ODOZGO

Aktivan je samo gornji grejač. Ova funkcija je 

podesna za jela sa povrćem, sufle, spremanje 

hrane sa hrskavom koricom ili samo za 

zagrevanje hrane.

Važna tehnološka prednost rerni marke Eurolux je mogućnost dodatnog montiranja katalitičkih samočistivih ploča. Specijalne ploče 

oksidišu i isparavaju masne kapi tokom pečenja, omogućavajući na taj način potpuno rastvaranje masnoće uz značajno ekonomičniju 

potrošnju električne energije. Čišćenje nakon toga je brzo i jednostavno- samo jednim pokretom i vlažnom krpom.

KATALITIČKE PLOČE ZA JEDNOSTAVNO ČIŠĆENJE 

Kombinacija donjeg grejača i unutrašnjeg 

ventilatora je izuzetno pogodna za pečenje 

pice, ribe, povrća i drugih pečenih jela.

VENTILATOR I DONJI GREJAČ

Omiljena funkcija savremene domaćice 

omogućava istovremeno pečenje dva ili više 

jela na više nivoa bez mešanja mirisa. 

VENTILATORSKO PEČENJE

Radi samo unutrašnji ventilator rerne. Ova 

funkcija je prilagođena za postepeno i 

delikatno odmrzavanje duboko zamrznutih 

namirnica.

DELIKATNO ODMRZAVANJE

Funkcija omogućava kontinuiranu cirkulaciju 

toplog vazduha u rerni, a može da se koristi i 

za osvežavanje testenine ili kao režim za 

ventilatorsko pečenje na više nivoa. 

VENTILATOR S KRUŽNIM 

GREJAČEM

Radi samo infra-crveni grejač. Ova funkcija je 

adekvatna za pečenje mesa, hamburgera i 

tostova.

GRIL PEČENJE

Kombinacija moćnog gril grejača i ventilatora. 

Koristi se za ravnomerno i brzo pečenje velike 

količine mesa i mesnih proizvoda.

TURBO GRIL

TRADICIONALNO PEČENJE

Rade gornji i donji grejač. Klasičan način za 

pečenje hleba, slatkiša i hrskavog mesa. 

Pravi stručnjaci nagrađuju funkcionalnost AUTOMATSKIM PROGRAMIMA  

Automatski program za pečenje pileta omogućava pečenje pileta u tri veličine do 

savršenstva: hrskavo spolja i meko i sočno iznutra. Dovoljno je da samo izaberete veličinu 

pileta i dodirnete znak Start.  

PEČENJE PILETA

Ova funkcija automatski održava temperaturu već pripremljenog jela na oko 80 ° C u trajanju 

od 1 sata. Na kraju ovog perioda, rerna se automatski isključuje.

ODRŽAVANJE JELA TOPLIM 

Ova funkcija automatski peče omiljenu vrstu pice. Nakon aktiviranja programa i nakon što se 

rerna prethodno zagrejala, rerna će se oglasiti podsećajući Vas da stavite picu u rernu. Pica 

se peče 25 minuta na temperaturi od 200 °C; kod 18-og minuta pečenja rerna se ponovo 

oglašava da biste dodali mozzarela sir ili kačkavalj. 

PICA

Sada možete poveriti svoj doručak automatskom programu za pečenje kriški hleba. 

Dovoljno je da odaberete željeni stepen pečenja i dodirnete znak  Start. Kada su kriške 

hleba gotove, rerna će se oglasiti putem zvučnog signala.

DOBRO JUTRO

BRILLIANCE Line 

Pravi stručnjaci tvrde da je STIL uvek u MODI

SJAJ i STAKLO, prepleteni u savršeno jedinstvo. To je BRILLIANCE  dizajnirana linija rerni Eurolux koja provocira modernim izgledom i 

stilski obojenim rešenjima. CRNA - za večite ljubitelje luksuza i pravog dobrog ukusa. BELA - za modne eksperte i avanturiste. SLONOVA 

KOST- za romantike i ljubitelje klasične lepote. Pravi simbol stilskog ITALIJANSKOG DIZAJNA, rerne Eurolux imaju besprekornu čistoću 

linija i oblika. Akcenat njihovog izgleda se nalazi na novoj originalnoj HEAVY dršci od nerđajućeg čelika, specijalno dizajniranoj kako bi 

harmonično korespondirala sa najnovijim trendovima u dizajniranju kuhinjskih elemenata.

FVN 47 TC11 N/W FVN 47 8EPB N/W/A FVN 47 6E  N/W FVN 47 6M N/W

Rerne iz ove linije imaju aktuelan KVADRATNI oblik, URAVNOTEŽENU formu i JEDNOSTAVAN dizajn, elegantno su dopunjene 

spoljašnjim staklom ogledalom i strogom metalnom BLOCK drškom: nove rerne Eurolux su dizajnirane za sve one za koje kuvanje i stil 

uvek idu ruku pod ruku. Precizno opremljene Push tasterima i intuitivnim senzorskim programatorom ili praktičnim mehaničkim tasterima, 

modeli VISION garantuju brzu i jednostavnu upotrebu, sa naglaskom na DIZAJNU, FUNKCIONALNOSTI I UDOBNOSTI u procesu 

kuvanja.

VISION Line 

FVN 07C 8EPB XS FVN 07C 6EPB XS FVN 07C 8M XS

ELEGANTNA forma, OPTIMALNA korisna zapremina i ODLIČNA energetska efikasnost  šta još treba da ima jedna rerna? Odgovor se 

krije u novoj liniji WINNER.  Četiri modela su objedinjena strašću prema tehničkim INOVACIJAMA i originalnoj ESTETICI. Luksuzno 

urađeni u INOX-u i CRNOM STAKLU sa posebnom GRAFIKOM, završna obrada sa FINIM OKVIROM od nerđajućeg čelika u stilu SLIM, 

dizajnirani modeli su nerazdvojni deo moderne kuhinje. Sve u njima  od ORIGINALNE HEAVY DRŠKE do poslednjeg detalja je pažljivo 

osmišljeno kako bi se postigla savršena kombinacija ESTETIKE i KVALITETA. Rerne zasluženo nose ime WINNER jer su stvorene da bi 

bile pobednici Vašeg izbora. 

WINNER Line 

Urađeni u INOX-u i STAKLU, modeli ove serije predstavljaju pravi debi PRISTUPAČNOG DIZAJNA. Inovativne rerne se oslanjaju na 

JEDNOSTAVNU spoljašnjost i PRAKTIČNU unutrašnju opremu. Pažljivo dizajnirane, sa različitim vrstama upravljanja i izborom omiljenih 

funkcija, one predstavljaju kombinaciju KVALITETA i FUNKCIONALNOSTI koja zadovoljava najviše zahteve PRISTUPAČNOG 

KOMFORA. U ime KULINARSKOG NAPRETKA u svakom domu i svakoj kuhinji.

EVOLUTION PLUS Line 

FVN 07SL 8EPB NX FVN 07SL 6EPB NX FVN 07SL 6E NX FVN 07SL 6M NX 

FVN 07 6E PB S FVN 07 6E S FVN 07 6M S


